

Последний отчет Медведева: дешевый фарс

Дмитрий Медведев выступил перед Госдумой с отчетом о работе правительства за последние шесть лет. Не исключено, что этот отчет станет для старого-доброго «Димона» последним в его карьере на посту премьер-министра.

Запретить американские товары

В ответ на [санкции США](#) глава правительства предложил ограничить американские товары, поступающие на российский рынок.

«На нашем рынке довольно много продуктов из США. И это не только упомянутые ценные бумаги, с которыми надо разбираться отдельно, но и целый ряд других товаров, которые поставляются на наш рынок и производятся американским бизнесом», - сказал Медведев.

Инициатива Медведева немало посмешила сетевую общественность. Пользователи соцсетей предположили, что в случае запрета американских товаров премьер-министр рискует остаться без трусов:

Дмитрий Медведев известен своей любовью к импортным вещам: дорогим западным маркам одежды и обуви, гаджетам американской марки Apple. Поэтому призывы запретить американские товары из уст Медведева звучат как минимум глупо.

Дешевый фарс

На протяжении двухчасового отчета и Медведев, и собравшиеся депутаты разыгрывали спектакль, делая вид, что в экономике все хорошо. «Черный понедельник» и последующий трехдневный [обвал](#) российских валютных и фондовых рынков были проигнорированы. Словно США не вводили новых санкций и не [угрожали](#) военным конфликтом.

Акценты были расставлены только на позитивных моментах. Дмитрий Медведев признал, что последние шесть лет стали годами «испытаний», но одновременно и годами «открытия самих себя, открытия новых возможностей».

«Эти шесть лет, очевидно, это не преувеличение, не фигура речи, были годами испытаний. Испытаний на прочность нашей экономики. Никогда прежде она не получала столько сильных ударов одновременно», - сказал Медведев.



@UnicornPigF

Читать

если Медведев запретит американские товары, то останется без трусов



9:47 - 11 апр. 2018 г.

По словам премьер-министра, правительство вместе с депутатами решало сложнейшие задачи по развитию страны и находило оптимальные выходы из самых непростых ситуаций.

Премьер отметил, что зарплаты бюджетников вышли на заданные в майских указах показатели - то есть достигли среднего по экономике регионов уровня. В 2018 году, по его словам, правительство выделит дополнительно свыше 136 миллиардов рублей на повышение зарплат в бюджетной сфере.



Не забыл премьер-министр и про богатый урожай зерна - на данный момент это единственная отрасль, в которой Россия преуспела, провозгласив себя мировой житницей.

«Осенью мы собрали такой большой урожай зерновых, что было сложно возить по железной дороге», - рассказал Медведев.

Депутаты Госдумы вели себя соответствующе лицемерно-позитивному настрою, взятому премьер-министром. Ни одного острого или критического вопроса не прозвучало - ни про 20 миллионов бедных, ни про падение реальных доходов, ни про техническое отставание. Вместо этого народные избранники спрашивали Медведева о евразийском партнерстве, обеспечении лекарствами, разрешении россиянам собирать валежник, ну и, конечно, звучали вопросы о противостоянии с Западом - без этой темы никуда.

В целом отчет Дмитрия Медведева перед Госдумой смело можно назвать дешевым фарсом, рассчитанным на недалеких обывателей. Честной оценки результатов работы правительства и признания неудач и потрясений в экономике - этого мы не увидели.

Автор: Влад Красов © Babr24.com ПОЛИТИКА, ОФИЦИОЗ, РОССИЯ 👁 14339 12.04.2018, 11:24 📄 1254
URL: <https://babr24.com/?ADE=175341> Bytes: 3664 / 3237 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

